

桑落墅镇开创退役军人和双拥工作新局面 用心用情提升服务能力



□本报记者 郑海涛
通讯员 张圆圆
刘建刚 报道
为弘扬爱国拥军优良传统，营造拥军优属的良好社会氛围，今年以来，桑落墅镇高度重视退役军人服务站体系建设，全力打造有温度、有真情、有方向的“双拥氛围”。

“双拥”服务新阵地。

打造“双拥”新阵地，营造“双拥”新氛围

在今年受疫情影响财政比较紧张的条件下，桑落墅镇党委政府拿出30000多元资金，在沿街“黄金地段”重新打造了新的“退役军人服务站”，对站点进行了装修，办公设备进行了更新。以“新退役军人服务站”和“卫生院双拥服务点”为中心，把“商业路”打造为“双拥路”，并在路灯广告牌、路边绿化带悬挂宣传标语进行氛围营造。

同时，该镇选取人口密集的苇子高社区、退役军人带头致富典型村门楼王自然村打造了“双拥示范点”，在全镇营造浓厚的“双拥氛围”。

以全县“大网格”为依托，打造“退役军人绿色通道”

桑落墅镇成立社区退役军人事务服务站，并进行了挂牌，确保每个社区都有一名经过培训的“联络员”，专项负责退役军人服务工作。

该镇充分发挥镇、村两级退役军人服务管理工作站统筹协调作用，确保各项工作要求落到实处。同时，在镇卫生院、信用社、超市都设有比较醒目的“退役军人优先的标志”。今年通过各方协调为4户建档立卡的退役军人进行了危房改造，36户退役军人办理了慢性病门诊补助。

加强思想引导，发挥退役军人模范带动作用
今年疫情期间，桑落墅镇退

军人自发成立了志愿队，分散到各村严控一线与群众共同对疫情进行防治，各村先后共计53名退役军人和4名在家探亲的现役军人积极主动站路口、消毒；复工复产阶段，各企业的退役军人也纷纷走向一线，门口执勤严格甄别入体温，生产车间退役军人带头加班加点赶制订单，充分展示退役军人勇于奉献的品格。

“下一步，桑落墅镇在加大‘双拥’工作的同时，通过微信公众号等新媒体，让外出务工的退役军人及时了解家乡的变化，为下一步社区两委换届做好‘人才储备’。”桑落墅镇人大主席张建柱说道。

走访慰问优抚对象 浓浓关爱暖人心



□通讯员 吉敏 范锐 报道
日前，清河镇对镇内优抚对象代表进行了走访慰问。工作人员走访了杜桥村96岁高龄的老党员杜孝河。杜孝河是新中国成立前的老战士，曾在河南、徐州、汶上、济南等地参加过重大战役。工作人员询问了他在部队参加战斗的情况，听老人讲述参加革命的经历，看到老人精神矍铄、气色很好，大家非常高兴，感谢他为国家做出的贡献，表示

将尽心竭力照顾和服务好退伍老兵。

在90岁高龄的烈士遗属王开美家中，工作人员询问她的身体状况和家庭现状，表示党委政府不会忘记烈士们的牺牲和奉献，始终把优抚对象的生活挂在心上，真正把党和政府的关怀送到他们的心坎上，希望他们保重身体，发挥余热，一如既往地关心支持清河镇经济社会发展。



开展免费巡诊 情暖优抚对象

□通讯员 乌鹏 报道
近日，市退役军人事务局组织市优抚医院、优抚服务点相关医院抽调骨干医护人员20余人组成医疗巡诊队到我县为广大优抚对象和家属进行免费医疗服务。

本次活动共为230余名优抚对象和家属进行了免费巡诊，为优抚对象和家属提供了心理咨询、内科常见病诊疗并进行抽血化验、血压测量、心电图等常规项目检查，并根据病情需要免费发放相关治疗药品。同时，医疗巡诊队为优抚对象和家属提供了眼科、消化内科、口腔、骨科、妇产科、儿童常见疾病等各类检查及诊疗，并针对精神障碍患者和行动不便的孤老优抚对象进行上门入户服务。

胡集镇完善服务网络 提升“双拥”水平

□通讯员 罗春峰 王芳雨
张茹月 报道
为提升全镇双拥工作水平，近日，胡集镇退役军人服务站与多家企业签订拥军协议，掀起新时期双拥热潮。

仪式上，胡集镇退役军人服务站负责人分别与中国邮政储蓄银行惠民县胡集营业所、农行惠民胡集分理处、惠民农村商业银行胡集支行、山东惠民胡集中天食品有限公司、惠民县胡集镇激情鲜羊馆等单位负责人签订协议，随后集体授牌拥军服务点。

“签订拥军协议后，现役军人、退役军人及家属到我们银行可以优先办理各种业务。军人将青春奉献给了国家，理应得到社

会尊崇、人民爱戴，我们也愿意为双拥工作做出一份贡献。”农行惠民胡集分理处负责人说道。

为全面贯彻落实习近平总书记关于做好双拥工作、加强军政军民团结的重要讲话精神，自全县双拥共建工作开展以来，胡集镇不断创新双拥工作载体，丰富双拥工作内容，打造了双拥一条街、双拥桥及双拥优抚服务点，成立了双拥志愿服务队伍，制定了镇、社区、自然村三级退役军人双拥工作联络员，结合全村网格建设，将全镇退役军人及优抚对象纳入网格化服务管理，营造了“千家万户齐双拥”的浓厚氛围，为全县双拥工作高质量发展作出积极贡献。

